
   

 بارم 1 صفحه : يفدر

 هريک از مفاهيم زير را تعريف كنيد :      1

 قانون القای فارادی –الف 

 

 زاويه  شيب مغناطيسي   –ب 

 

 سرعت سوق -پ
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 برگ بنويسيد.  های زير را تعيين كنيد و در پاسخ درستي يا نادرستي جمله 2

الکتريکي در همه جای سطح خارجي يکسان ها شکل تقارني كروی ندارد چگالي سطحي بار  الف( در اجسامي كه سطح خارجي آن

 است.

 يابد. اگر دی الکتريک را از بين صفحات خازن پُر كه از مولد جدا شده است، خارج كنيم ولتاژ دو سر خازن افزايش ميب( 

 ها است. ها به نسبت وارون مقاومتهای آنشوند، نسبت شدت جريانپ( وقتي دو مقاومت به طور موازی به هم وصل مي

 مماس بر خط ميدان در آن نقطه است.  ( راستای ميدان مغناطيسي در هر نقطه،ت

 ربايند. های الکتريکي در جهت مخالف باشند، دو سيم يکديگر را ميث( اگر دو سيم راست و موازی، حامل جريان

 ج( ضريب القاوری القاگر به جريان عبوری از القاگر بستگي دارد. 
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 انتخاب كنيد. كلمه مناسب را  3

a) منحني های بسته( -)خطوطي موازی  هستند.  ............................... خطهای ميدان مغناطيسي 

b)  ،مي ربايند(  - )مي رانند  ....................... دو سيم يکديگر را هر گاه جرياني كه ا زدو سيم مي گذرد هم سو باشد 

c)  وارون (-)تک تک    ......... مقاومتها است.............. مقاومت معادل ، برابر  مجموعدر اتصال موازی مقاومتها، وارون 

d) (   كاهش  – شي) افزا  ........................... يکيالکتر ليپتانس یانرژ م،يكن يم  کينزد گري کديباردار هم نام را به  ی دو ذره  يوقت

 .  ابد ي  مي

e) لپتانسي – يکيالکتر لي) اختلاف پتانس ...................... يکيالکتر دانيواقع در م یدو نقطه  نيب  يکيعامل شارش بار الکتر 

 ( است.   يکيالکتر

f) ......  پيچه مسطح(  –)آهنربای الکتريکي  ................... بوجود مي آيدبا قرار دادن هسته آهني درون سيملوله 

g)  ................. ديود (  - مقاومت نوری   –)ترميستور  به عنوان حسگر استفاده مي شود.اغلب از 
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 در شکل روبرو با افزايش مقاومت رؤستا جريان و ولتاژ آمپر سنج و   4

 ولت سنج های ايده ال چه تعييری خواهد كرد ؟ 
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 جای مهر

نام و نام خانوادگی:                                        دبیرستان نمونه دولتی ابوعلی سینا  متوسطه دوم    

کلاس:                  امتحان: فیزیک2                  پایه:  یازدهم              رشته: ریاضی         تاریخ امتحان: 1401/3/1 

شماره صندلی:                     نام دبیر:                                  تعداد صفحات:                      مدت زمان: 100 دقیقه    

                                                                                       »بسمه تعالی«                                             

اداره آموزش و پرورش منطقه4تهران 



 بارم 2صفحه  رديف

دهد و های موازی، ميدان الکتريکي يکنواختي را نشككان ميمقابل، خط در شككکل 5

 ها بر حسب ولت است.                                                                                                       اعداد نمايش داده شده، پتانسيل الکتريکي نقطه

 ارائه دليل مشخص كنيد.  های ميدان را باالف( جهت خط

qب( اگر بار الکتريکي  c= 2  از نقطهA  تا نقطهB   در مسكككير نشكككان داده

جا شود، انرژی پتانسيل الکتريکي  دستگاه چقدر و چگونه  بهشده )خط منحني( جا

 كند؟   )كاهش يا افزايش( تغيير مي
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 با توجه به مدار رو به رو؛   6

 اهمي چند وات است؟  5/1الف( توان مقاومت  

 چند است؟ Aب( پتانسيل  
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 های مغناطيسي: با توجه به سمت گيری دوقطبي 7

 ای است؟الف( شکل مقابل نشانگر چه نوع ماده

 

 كند؟ چرا؟ مغناطيسي پيدا ميب( تحت چه شرايطي اين ماده خاصيت 
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8  
)دهيم. اگر آمپرسنجدر شکل زير مقاومت رئوستا را تغيير مي )2 A  سنج را نشان دهد، ولت( )20V  دهد و اگر آمپرسنجرا نشان مي

( )3 A را نشان دهد، ولت سنج( )18V دهد. نيروی محركه و مقاومت دروني مولد را محاسبه كنيد.  را نشان مي 
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 بارم 3صفحه  رديف

و   Eهای يکنواختشكود كه ميدانوارد فضكايي مي  به صكورت افقي  vبا سكرعت   -mc10و بار   g200 با جرمی ذره باردار مطابق شكکل 9

B ها برابر ی اين ميدانوجود دارد. اندازه
N

E
C

= تا    را طوری بدسكت آوريد ذره رعتاندازه و جهت سكاسكت.    B = 0.2 Tو   450

 در همان امتداد به حركت خود ادامه دهد؟  
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 را در شکل مشخص كرده و اندازه آنرا بدست آوريد.              3qدر شکل مقابل برآيند نيروهای وارد بر بار   10
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 .  پيچه نشان مي دهد شکل روبرو تغييرات جريان را در يک  11

 الف( معادله ی جريان متناوب را بنويسيد.

   چند آمپر است؟ t = 0.125 s ان درب( شدت جري

 پ( در چه لحظه ای جريان برای اولين بار بيشينه مي شود؟ 
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12 
/در ميدان مغناطيسي درون سو cm50ای به طول ميله T0 بر روی قاب با سرعت  4

m

s
 كند.  به طرف راست حركت مي 4

 الف( نيروی محركه القايي را محاسبه كنيد.             

 چند آمپر است؟  قابباشد، جريان القا شده در  5 ب( اگر مقاومت ميله

 را مشخص كنيد. ج( جهت جريان
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"موفق باشيد "  

 بارم 4صفحه  رديف

 در شکل زير، سيم مسي ضخيمي در ميدان مغناطيسي آهنربای نعلي شکلي قرار دارد. 13

 كند؟  الف( چرا سيم مسي پس از برقراری جريان الکتريکي، حركت مي

 بيني كنيد.ب(جهت حركت سيم مسي را پيش

 پديده فيزيکي انجام شده؟ج( اين آزمايش به منظور بررسي چه 
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 در شکل زير، جهت ميدان مغناطيسي برآيند را  14

 ها يکسان است( در مركز شکل هندسي فقط رسم كنيد. )جريان تمام سيم
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 الف( در شکل مقابل، جهت جريان القايي را مشخص كنيد.   15

 زياد كرد؟توان اين جريان را ب( با ذكر دو دليل، چگونه مي
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  با مقاومت الکتريکي سكانتي متر مربع  10دور سكيم و حلقه هايي با مسكاحت  200سكانتيمتر با   12سكيملوله ای بدون هسكته به طول  16

  است؟ ژول میلی چندوصل کرده ایم. انرژی ذخیره شده در این القاگر  v40را به اختلاف پتانسیل  اهم  10

(𝜇0 = 12 × 10−7 𝑇.𝑚

𝐴
) 
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